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Vatrogasne čizme Brandbull Lucas
1010746

Za svakog vatrogasca bitna je njegova opremljenost i zaštitna oprema koja ga štiti prilikom obavljanja njegovih
zadataka. Vatrogasne intervencije predstavljaju mnoge opasnosti po zdravlje i život vatrogasca.

Jedna od važnih zaštita je zaštita nogu. Iz tog razloga je bitno da Vaše noge budu zaštićene kvalitetnom obućom koja
je certificirana sukladno normi za zaštitnu vatrogasnu obuću. Vatrogasne čizme proizvođača "Brandbull" zadovoljavaju
sve uvjete, te su prošle sva potrebna testiranja i svojim zaštitnim svojstvima doprinose sigurnosti vatrogasca. Dokaz
tome su i mnoga vatrogasna društva čiji vatrogasci koriste obuću marke "Brandbull".

Certificirano sukladno normi za vatrogasnu obuću:

EN 15090:2012 HI3 SRC F2A AN

Tehničke specifikacije

Certificirano sukladno standardu: EN 15090:2012 HI3 SRC F2A AN

Čizme su izrađene od vodootporne kože i prošivene vatrootpornim nitima. Iznutra imaju oblogu od "prozračnog"
materijala u kombinaciji s membranom i opremljene su uloškom koji upija vlagu. Čizme su za praktičnost opremljene s
dvije vrpce (za lakše obuvanje).

Izvana se nalazi reflektirajuća žuta traka za bolju vidljivost korisnika. Na vanjskoj strani čizme i na nožnom dijelu nalazi
se posebna obloga od gume otporne na toplinu koja štiti stopalo i prste. Anatomski stisnuti umetak na stražnjem i
prednjem dijelu čizme predviđen je za praktičnost vatrogasaca u radu u sjedećem položaju i pri svladavanju prepreka.

Čizme pružaju zaštitu od prodora vode najmanje 60 minuta. Potplat čizme je nitrilni toplinski otporan, otporan na
visoke i niske temperature, ima antistatička svojstva i zaštićen je od klizanja. Čizme su opremljene umetkom za zaštitu
od probijanja na stopalu, otpor materijala 1200 N. Na nožnim prstima čizma je dodatno obložena gumenim rubovima
za zaštitu nožnih prstiju.

Čizme su izrađene u sljedećim veličinama: 38-47 (36, 37, 48 i 49 izrađuju se po narudžbi).
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